uGrip BORDO™ 5700K/100 lime SH



Seite 1 von 2



LA SEGURIDAD NO TIENE PORQUÉ SER ABURRIDA

El antirrobo plegable uGrip BORDO™ 5700 ofrece una buena protección y ocho colores diferentes para una mayor variedad estética.

Lima, rosa, azul, naranja, azul core, verde core , púrpura core y, naturalmente, el clásico negro: el antirrobo plegable uGrip BORDO™ 5700 cubre una amplia gama de colores. Y, además de cumplir los requisitos de seguridad, también cumple las exigencias de la moda, ya que las ocho variantes de color del uGrip BORDO™ 5700 combinan perfectamente en color con los modelos de casco de Pedelec y Urban-I 2.0 Neon de ABUS. Así que, aquellos a los que les gusta que todo combine estéticamente a la perfección, encontrarán el compañero ideal en el antirrobo plegable uGrip BORDO™ 5700.

Tecnologías

- Barras de acero de 5 mm
- Cuerpo del antirrobo en colores atractivos
- Las barras estan unidas mediante remaches especiales
- Cilindro automático Premiun
- El Modo de Transporte Conveniente (CTM) proporciona un uso inmediato del antirrobo (solo 5700/100)

Uso y aplicación

• Buena proteccion para una riesgo medio-bajo de robo

Consejos

• Los colores lima", "rosa" y "azul" van a juego con los nuevos cascos Pedelec"





Seite 2 von 2

• Familia Bordo: combinación de resistencia, peso y tamaño de transporte

Datos técnicos - uGrip BORDO™ 5700K/100 lime SH

Color de diseño	lime
Color de superficie	verde claro
Incluye funcion alarma	No
Peso [g]	1090 g
Tipos de cierre	llave
perímetro	100 cm
EAN	4003318867453